Résumé des formules

a,b>0,nelN:In(1)=0 ; In(@xb)=In(a)+In () ; ln(%)=-ln(a) H ln(%)=ln(a)—ln(b) sIn(a’)=nln(a)

Dérivées :  In’(x) = % >0 [In )] = ";

Comportement aux infinis

lim, /n (x)=-0 et lim /n (x) =+o0
x>0 X — +oo

I<x<leh@x<0, x21nx) 20

Tableau de Variation T y=r-1
3 p=xie
X 0 1 E +00
, 1 i
In’ (x) + 1 » 2 B =in(y
In(x) | -0 A2 0 A 1 A2 +o0
1 4
Tangenteen x=1: Ti|y=h"(D)x-1)+n (1) ,soit Ty |y=x—1. -1 1 2 3 4 5 & 7 g
Latangente en x =1 est parallele a la premiére bissectrice des axes. -1 7
-2
. 1
Tangenteen x=e: T,|y=In"(e)(x—e)+In(e) ,soit T.|y =X
-3
La tangente en x =e passe par I’origine du graphe.
Vidéos : Cours PDF Cours Vidéo Log. (1) Log.(2) Log.(3)
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